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Dato: 7.11.2023 /Tid: kl. :13:00 /Sted: Charlotte 

 

Referat af bestyrelsesmøde i Liseleje Borgerforening 
Referent: Tanja 

Deltagere: Holger, Lise, Niels S., Kai, Charlotte, Heidi, Berit og Tanja 

Afbud: Niels V., Vibeke 

 
1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt. 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde den 16.10.2023 

Referat godkendt. 

3. Meddelelser fra formanden 

I. Vi har nu tre suppleanter, men iht. vedtægterne §5, stk. 1, skal vi kun 

have to. Drøftelse og beslutning om vi fastholder to, eller om vi ønsker 

at ændre vedtægterne. 

Beslutning: To suppleanter fastholdes og Berit tilknyttes som 

konsulent. 

II. Oplæg til en kommunikationsplan. Drøftelse og beslutning om de 

næste skridt (Bilag: Oplæg til en kommunikationsplan for Liseleje 

Borgerforening) 

Plan taget til efterretning.  

Tanja gennemgår hjemmesiden og får sendt rettelser til Rikkelie. 

Tanja kontakter Katrine - Delbart mhp. administratoroplysninger på Instagram. 

Heidi og Tanja hjælpes ad med at få koblet Facebook, Instagram og Mailchimp 

sammen - og sikre at kanalerne knyttes an til hjemmesiden Liseleje.dk 

Charlotte og Tanja får administratorrettigheder til Facebook. 

 

4. Meddelelser fra kassereren 

Orientering fra møde med Udvalget for Kultur, Idræt og Demokrati den 1.11.2023 

Orientering taget til efterretning. 

5. Meddelelser fra sekretæren 

Skriver gerne referat       

6. Projekt “Havreddertårnet” af Benny Henningsen og Ilon Lodewijks. Et mobilt 

mødested og formidlingsplatform for hav- og kystkultur. Drøftelse og 

beslutning om et møde mhp. at finde samarbejdsmuligheder for opstilling i 

sommeren 2024 (Bilag: Projektbeskrivelse Havreddertårnet) 

Relevant projekt som der er enstemmig opbakning til.  

Niels S. tager kontakt og vil foreslå, at Havredertårnet bliver opstillet tre dage i uge 30, 

samt at Borgerforeningen sikrer finansiering af de tre dages aktiviteter. 
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7. Drøftelse og beslutning om nyt logo for Liseleje Borgerforening v/Heidi 

Udkast til nyt logo er under udarbejdelse og præsenteres på det kommende 

bestyrelsesmøde. 

8. Drøftelse og beslutning om udarbejdelse af et årshjul for aktiviteter og 

arrangementer i Liseleje Borgerforening 

Der er oprettet en kvartalskalender på drevet sammen med et skema med angivelse 

af opgave/rolle/ansvarsfordelingen. Alle i bestyrelsen kan skrive i og anføre hvilke 

arrangementer der finder sted i løbet af året. 

9. Drøftelse og beslutning om at indkalde alle forretningsdrivende og 

interessenter til et fælles møde, der har til formål at koordinere events og 

arrangementer i 2024. 

Beslutning om at mødet skal afholdes. Niels Vad indkalder hertil. Gerne i februar og kl. 

17.  

10. Kommissorium for Arbejdsgruppen Ishuset (Bilag: Forslag til kommissorium) 

Kommissorium taget til efterretning og vedtaget med den bemærkning at det skal 

tilføjes, at Arbejdsgruppen refererer 2 gange årligt om afholdte aktiviteter til Liseleje 

Borgerforenings bestyrelse. 

På grund af de forskellige typer af ishuse i Liseleje, bør Liselejes vartegn adresseres og 

omtales som: Det Gamle Ishus. 

11. Orientering om en ny gmail + diverse bestyrelsesdokumenter  

Orientering taget til efterretning. 

Brugermanual lagt på drevet og ta’ meget gerne fat i Tanja for en introduktion. 

12. Eventuelt 

I. Søren Rasmussen vil gerne renovere bænken på sydsiden.  

II. Kommende dagsordener bør indeholde følgende punkter: 

● Forestående arrangementer 

● Evaluering af sidste arrangement 

III. Kai undersøger, potentielle muligheder for lokation af et fælles 

”madborgerhus” 

IV. Heidi og Berit vil deltage i mødet med minister for landdistrikter, Louise Schack 

Elholm tirsdag den 21. november. Formålet er at drøfte tanker og ideer om 

fremtidens landdistrikter fra lokalsamfund.  

13. Dato og sted for kommende bestyrelsesmøde 

Tirsdag den 5.12. kl. 16 hos Tanja       
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